

供实时发布

恒隆获华侨银行批发首笔绿色贷款 实践可持续发展承诺

(2019年12月23日，香港 / 新加坡) 总部设于香港的地产发展商恒隆地产有限公司(“恒隆”，香港联交所股份代号：00101)，与华侨银行香港分行签订额度达10亿港元的绿色贷款融资。此为恒隆获批发的首笔绿色贷款，所得款项将用于其在中国内地商业地产发展项目的融资，促进内地地产业的可持续发展。有关项目已获得美国绿色建筑协会颁发“能源及环境设计先锋奖”(LEED)金奖认证或预认证。

秉承“建造可恒久持有的建筑物”的可持续发展理念，恒隆积极在具有庞大发展潜力的城市打造地标式建筑的同时，也坚定不移地贯彻可持续发展作为我们的核心价值。自2017年起，恒隆已连续两年获纳入道琼斯可持续发展亚太指数的成份股，足以印证其在企业可持续发展方面的成就。

这笔绿色贷款乃依照恒隆的《绿色金融框架》批出。该框架按照《绿色债券原则2018年版》及《绿色贷款原则2018年版》，概述应用于分配绿色融资款项的标准和指引，并已通过负责研究环境、社会及管治的环球独立评级机构 Sustainalytics 的审核，获确认为可信且具影响力。

最近跻身两大地区性可持续金融排名榜的华侨银行，致力于2022年前实现100亿新加坡元可持续金融投资组合的目标，这笔绿色贷款乃该行在实践此目标的最新里程碑。

华侨银行东北亚洲区域总经理陈永明先生表示：“能够支持恒隆在香港和中国内地推动可持续发展的抱负，我们为此深感荣幸。这笔绿色贷款是华侨银行香港分行进行的最新可持续金融交易，有助我们抓紧大湾区不断涌现的绿色金融机遇。”

关于恒隆地产

恒隆地产有限公司(股票代码：00101)是香港和内地的顶级地产发展商之一，于香港上市并为恒生综合指数、恒生港股通高股息低波动指数、恒生低波幅指数成份股、恒生可持续发展企业指数系列，及道琼斯可持续发展亚太指数的成份股之一。恒隆在香港拥有庞大的投资物业组合，并在1990年代起逐步拓展内地市场，公司目前已成功进入上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉及杭州的市场，旗下内地项目均以“恒隆广场”命名。随着未来进一步发展，恒隆地产正努力开创前景，矢志发展成为一家备受尊崇的全国性商业地产发展商。

欲了解更多信息，请浏览：www.hanlung.com。

关于华侨银行

华侨银行是新加坡成立时间最早的本土银行，在 1932 年由三大华资银行合并而成，当中最早的成立于 1912 年。以资产规模来说，华侨银行目前是东南亚第二大的金融服务集团，也是世界上最高度评价的银行之一，拥有穆迪 Aa1 级评级。以广泛认可的金融实力和稳定性，华侨银行连续数年蝉联由《环球金融》杂志颁布的“全球最安全的 50 家银行”赞誉，同时在《亚洲银行家》杂志的评选中荣膺“新加坡及亚太地区最佳管理银行”殊荣。

华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融和财富管理服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务、资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务。

华侨银行的主要市场包括新加坡、马来西亚、印度尼西亚和大中华。华侨银行在 19 个国家和地区拥有超过 560 个分行和代表处。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 OCBC NISP 290 家分行和办事处，以及华侨永亨银行在香港、中国大陆和澳门的超过 90 个分行和办事处。

华侨银行的私人银行服务由其全资附属公司—新加坡银行（Bank of Singapore）提供。新加坡银行通过独特的开放式产品平台，向客户呈现资产类别中顶尖的产品组合。

华侨银行的附属公司—大东方控股（Great Eastern Holdings），从资产规模和市场占有率方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金（Lion Global Investors）是东南亚最大的资产管理公司之一。

欲了解更多信息，请浏览：www.ocbc.com。

传媒查询：

李晞彤

高级经理—集团传讯

恒隆地产

(852) 2879 0282

HelenHTLee@HangLung.com

刘爱青

助理副总裁—集团品牌与转播部

华侨银行

(65) 6530 5926 / (65) 9380 7518

aiqingliew@ocbc.com